

燃气爆炸事故接连发生 用气“安全阀” 该如何拧紧?



2021年6月13日,湖北十堰市张湾区艳湖小区发生燃气爆炸事故,救援人员在现场进行搜救。

湖北十堰“6·13”燃气爆炸事故之后,近期辽宁沈阳、大连接连发生燃气爆炸事故,造成多人伤亡,再次敲响安全用气的警钟。眼下即将入冬,冬季历来是用气高峰期,岁末年初更是事故多发易发期,各有关方面及社会公众要深刻吸取事故教训,切实提升燃气安全意识,避免类似悲剧再次发生。

当前,我国燃气使用规模不断增长,燃气安全隐患点多面广。确保安全用气,有关政府部门和企业要切实树牢安全发展理念,落实安全管理责任,加强设施设备养护维护和更新改造,强化对用户安全用气的指导服务,加强危险作业安全管控。

记者了解到,针对燃气领域暴露出的风险隐患,今年以来有关部门采取了一系列举措。

例如,住房和城乡建设部此前召开了城市燃气安全警示教育视频会议。会议要求,各地要切实做好城镇燃气老旧管网改造和违章占压

清理;加强城镇燃气管线周边施工监管和技术交底,避免第三方外力破坏事故发生;加大对非标灶、管、阀等燃气具产品生产、流通环节质量监督管理,从源头消除假冒伪劣产品使用。

近年来国内多起燃气爆炸事故发生在餐饮场所。对此,今年9月1日起施行的新修改的安全生产法明确规定,餐饮等行业的生产经营单位使用燃气的,应当安装可燃气体报警装置,并保障其正常使用。

记者日前从应急管理部了解到,国务院安委办近期将组织开展第四季度重点行业领域安全生产明察暗访工作,检查重点包括:燃气场站及管网设施设备安全管理,餐饮场所燃气泄漏报警器安装及运行等情况。

确保安全用气也与个人息息相关。许多家庭供热、做饭烧水都要用到燃气,一旦燃气泄漏引发爆炸事故,将会给家庭和邻里的生命及财产造成巨大损失。

对此,业内专家建议,为避免危险,民众应主动学习正确的燃气使用知识和方法,熟知以下六条原则:

——使用燃气后,务必同时关闭灶具开关和燃气管道阀门;

——经常检查胶管连接处是否用卡子固定及胶管是否老化、开裂;

——长时间使用燃气必须通风换气;

——发现异味,立即敞开门窗,并及时拨打燃气公司电话报漏;

——一定要使用符合国家标准的燃气具;

——请仔细阅读燃气购气发票背面的燃气安全宣传内容。

业内专家进一步表示,一旦天然气或煤气发生泄漏,要立即跑到泄漏点的上风方向,打电话报警,且要尽快离开,并将所有火种带离泄漏点,等待救援。对于因燃气泄漏已经在泄漏点附近昏迷的人,应当等待抢险部门救援,切勿在没有任何防护之下进行救援,以免造成无谓伤亡,导致更大危险。

新华社记者刘夏村 王优玲

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

“爱冰雪 同喝彩”冰雪主题游戏已上线

2022年北京冬奥会临近,不少人已经迫不及待提前感受竞赛气氛。关于冰雪运动的更多奥秘与欢乐,中国体育彩票现在邀您共同体验。“爱冰雪 同喝彩”冰雪主题游戏现已上线,参与活动将有机会赢取智能运动手表、运动筋膜枪等精美礼品。

在这款线上冰雪场景类互动游戏中,不同的体彩吉祥物“乐小星”,任您选择。通过体验各类趣味运动,感受冰雪运动魅力,获得属于您的

能力成绩单。活动时间为即日起至2021年10月31日23:59:59。活动期间,用户可在微信内搜索“中国体育彩票”进入官方小程序,然后进入“爱冰雪 同喝彩”冰雪主题页面,参与冰雪运动项目闯关互动游戏,获得抽奖机会参与抽奖互动,赢取智能运动手表、运动筋膜枪等精美礼品。

爱冰雪,同喝彩,“乐小星”在线上冰雪世界等您,共同解锁无限冰雪潜力。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

双响炮齐发 2注双色球头奖降通城

2021年9月30日晚,中国福利彩票双色球第2021112期开奖,当期开奖号码为:红球05、06、21、25、28、33;蓝球07。当期全国一等奖开出22注,单注奖金539.44万元,江苏喜获其中2注,被南通市海门区32060710和32060746站点揽获。

据了解,32060710站点的中奖票是一张56元的自选复式票,除中得1注一等奖外,还中得12注三等奖,15注四等奖,共收获奖金5433421元;32060746站点的中奖票是一张1800元的自选复式票,除中得1注一等奖外,还中得1注二等奖,30注三等奖,180注四等奖,350注五等奖,81

注六等奖,累计收获奖金5571690元。位于海门区三星镇星镇路的710站点已经开设十余年了,得知站点中了大奖,站主夫妻俩特别开心,同样激动的还有32060746站点,同一个区域同一期两个站点同时中到一注双色球头奖,这种情况还真不多见。

10月8日上午,市福彩中心副主任顾永周一一行分别前往两个中奖站点,各送去了4000元站点奖励及喜报、横幅,庆贺这具有纪念意义的时刻。顾永周主任表示,南通福彩始终秉承公益初心,践行福彩社会责任,希望彩民朋友继续支持福彩事业。

福彩双色球 2元可中1000万

外交部: 美方有责任有义务详细说明 核潜艇事故相关情况

新华社北京电 针对美方迟迟未就核潜艇在南海发生事故作出详细说明,外交部发言人赵立坚26日表示,美方作为当事方,有责任有义务详细说明事件相关情况,回应地区国家和国际社会的关切疑虑。

在当日例行记者会上,有记者问:美国军事网站The Drive“战争地带”专栏近日发表文章,披露了一张卫星图片显示,此前在南海与不明物体发生撞击的美国海军核潜艇“康涅狄格”号目前停靠在关岛码头,或在进行评估和维修。事实上,距“康涅狄格”号撞击事故已经过去三周多,但是美方对于这件事背后的种种疑团至今没有给出任何说法。请问中方对此有何评论?

赵立坚说,中方已多次对有关事件表示严重关切,要求美方作出澄清。“然而直到今天,我们所看到的也只有美国军方拖延许久才发表的语焉不详的简短声明,以及美方通过消息人士证实的出事地点在南海。这种不负

董雪 温馨

2020年我国儿童青少年 总体近视率为52.7%

据新华社北京电 记者26日从教育部新闻发布会获悉,2020年全国儿童青少年年总体近视率为52.7%,较2018年下降0.9个百分点,

基本实现了《综合防控儿童青少年近视实施方案》近视率每年下降0.5个百分点的防控目标。

王鹏

更俗剧院

范伟、窦骁主演《不速来客》

提莫西·查拉梅主演《沙丘》

马思纯、俞飞鸿、彭于晏主演《第一炉香》

吴京、易烊千玺、段奕宏主演《长津湖》

11月12、13日19:30——山东省话剧团 话剧《我是海鸥》

11月15、16日19:30——

河北天明传媒有限公司 音乐诗剧《不带走一片云彩》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668